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«Βήματα δημιουργίας ενός βιβλίου από  τη συγγραφέα Αριάδνη Δάντε:  ‘Όλα τα 
στάδια από την ιδέα μιας ιστορίας έως την παραγωγή ενός βιβλίου»



Μια φορά κι έναν καιρό… ήρθε η Δάντε με τρόπο μαγικό και στο δικό
μας το σχολειό!

• Με μεγάλη τιμή και χαρά, την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2019, υποδεχθήκαμε στο σχολείο μας, τη σπουδαία και
πολυτάλαντη συγγραφέα Αριάδνη Δάντε, την περσινή κυρία της οθόνης, η οποία πήρε σάρκα και οστά και
ήρθε να μας δει από κοντά. Η συγγραφέας συνάντησε τους μαθητές της Β΄ Δημοτικού, περνώντας ωραίες
δημιουργικές στιγμές μαζί τους.



Οι μαθητές μας την υποδέχτηκαν θερμά, προσφέροντάς της όμορφα τριαντάφυλλα, αλλά το πιο σπουδαίο
δώρο που της ετοίμασαν ήταν «ένα τεράστιο έργο τέχνης», όπως αναφέρει και η ίδια σε πρόσφατο άρθρο της,
τη διασκευή του παραμυθιού της «Η Ανάσσα του Πάγου» σε έμμετρη μορφή και εικονογραφημένο
αποκλειστικά και μόνο από τα χεράκια των μικρών μας μαθητών.

https://agriniobestof.gr/index.php/component/k2/item/53455


Η συγγραφέας περιέγραψε στα παιδιά βήμα βήμα όλα τα στάδια της δημιουργίας του βιβλίου της «Ανάσσας
του Πάγου» και οι μικροί την παρακολουθούσαν αποσβολωμένοι, «ρουφώντας» όσες χρήσιμες πληροφορίες
μπορούσαν…



Η κα Δάντε μάλιστα, μας έδειξε πού και πώς τυπώνονται τα βιβλία της, φέρνοντας εικόνες από το τυπογραφείο
και μεγάλες σελίδες του βιβλίου της, εξηγώντας στους μαθητές, πώς αυτές οι σελίδες διπλώνουν σε
συγκεκριμένα σημεία, συρράβονται και γίνονται βιβλίο.



Φυσικά, η παρουσίαση του βιβλίου της Αριάδνης Δάντε, έγινε με εορταστική χριστουγεννιάτικη διάθεση και για το λόγο
αυτό, τα «δευτεράκια» μας, όπως τα αποκαλεί και η ίδια ήρθαν ντυμένα γιορτινά για να δραματοποιήσουν το παραμύθι της
με τεράστια ανυπομονησία και όρεξη.. Άλλωστε αυτό αρέσει περισσότερο στα μικρά παιδάκια… να γίνονται ηθοποιοί και να
παίζουν θέατρο…! Η συγγραφέας μας του έδωσε τις απαραίτητες σκηνοθετικές οδηγίες και οι μικροί μας αφέθηκαν, ο
καθένας στο ρόλο του.



Πραγματικά, τα παιδιά το ευχαριστήθηκαν πολύ και θα τη θυμούνται ως μια αξέχαστη δημιουργική εμπειρία..



Αφού ολοκληρώθηκε η δραματοποίηση του αριστουργηματικού και άκρως γιορτινού παραμυθιού, οι μικροί
ποιητές μας διάβασαν μεγαλόφωνα την έμμετρη απόδοση που είχαν δημιουργήσει για τη συγγραφέα μας,
παρουσιάζοντάς την στους υπόλοιπους μαθητές του σχολείου μας.



Τέλος, η κα Δάντε ξεναγήθηκε στον χώρο της σύγχρονης Σχολικής Βιβλιοθήκης του 17ου Δημοτικού Σχολείου,
από τη Διευθύντρια την Υπεύθυνη της Βιβλιοθήκης, παρατηρώντας προσεχτικά τα βιβλία όλων των κατηγοριών
που διαθέτει και τις ψηφιακές ανέσεις του χώρου.


